Apreciados padres/guardianes

Estamos enviando esta carta a todos los padres para aumentar la conciencia acerca del tema de piojos para que ustedes tomen los pasos en sus casas para prevenir que sus hijos lleguen a ser infestados con piojos.  En cualquier ocasión que los niños se reúnen, particularmente al comienzo del año escolar, o en cualquier agrupamiento social, los casos de piojos comúnmente crecen.  Por favor alienten a su hijon a no compartir o intercambiar sus objetos personales tales como sombreros, peinetas, cepillos, cintillos, clips, así como cascos o audífonos con protectores de espuma. 

El contacto directo y físico de cabello a cabello es el método usual de contagio.  Los piojos no saltan, vuelan o nadan.  Sin embargo, ellos pueden arrastrarse bien.  Revisen la cabeza de sus hijos semanalmente por piojos y/o liendres (huevos).  Liendres maduras, las cuales son del porte de una semilla de sésamo, evitan la luz y son difíciles de ver.  Los huevos de liendres se encuentran usualmente cerca del cuero cabelludo usualmente dentro de ¼ de pulgada.  Las liendres son  amarillosas-blanqueadas, con la forma de una lágrima, y están firmemente agarradas en un ángulo del cabello cerca del cuero cabelludo detrás de las orejas y en la parte posterior del cuello.  Ellas no se pueden  sacudir tan fácilmente como la caspa.  
Los piojos no transmiten una enfermedad y no es una condición médica de seriedad. Ellos no pueden sobrevivir en mascotas.  Si usted encuentra piojos en su hijo(a) manténgalo(a) en su casa hasta que sea apropiadamente tratado(a).  Esto no debe ser más prolongado que 24 horas.  Continúe examinado a todos  los miembros de la familia por 3 semanas y de tratamiento si encuentra piojos o liendres cerca del cuero cabelludo. 


CHEQUEE REGULARMENTE – TRATE CON PRONTITUD
Mantenga los piojos fuera de su hijo

Para más información acerca de piojos por favor siéntase libre de contactar la oficina de la escuela o su Departamento de salud local.  Información sobre piojos, incluyendo detección y tratamiento para piojos puede ser encontrada también en el sitio web www.canyonsdistrict.org, clic en ‘departments’, luego haga clic en ‘Nursing Services’.   Gracias por su ayuda y apoyo.

Sinceramente,

Administración de Ridgecrest y enfermera escolar
